



# ÅNGERMANLANDS SKIDFÖRBUND

Specialdistriktsförbund stiftat 1952

Torggatan 6, 881 30 Sollefteå

Tel 0620-512 65

e-post: [asf@kramnet.se](mailto:asf@kramnet.se) • [www.skidor.com/angermanland](http://www.skidor.com/angermanland)

**BG: 217-2856**

## Protokoll 2016-06-13

Närvarande: Ulrica Westin, Skule  
Anders Hjorth, H-sand  
Lovisa Bylund, Skule  
Marcus Uhler, FV  
Putte Näslund, Kramfors  
Göran Scherman, Kramfors  
Henrik Sjöström, H-sand

Plats: Skule AK, Klubbstuga

1. Öppnande av mötet  
Ulrica hälsar välkommen.
2. Val av ordförande och sekreterare  
Ordförande: Ulrica W, sekreterare: Anders H.
3. Val av justeringsmän  
Marcus U och Göran Scherman
4. Godkännande av dagordning  
Godkändes av mötet.
5. Föregående protokoll  
Gicks igenom och godkändes.
6. Utvärdering säsongen 15/16

### Läger

Fungerade bra. Kan planeras tidigare, bra med träning måndag.

### Tävlingar

Fungerat bra! Farten i Sollefteå blev inte enligt plan, fastställt program enligt AK-möte skall hållas.

### Finaler

U 12: Bra planerat av Tommy, strul med liftkort, dålig banpreparering.

U 14: Bra planerat, bra genomfört trots underlaget, dåligt med 1 SG åk. Dålig bansättning i SL 8 st herrar i mål, bra invigning.

U 16: Dåligt väder.

7. Info från regionsrådet  
Se bilaga.
8. Tävlingsprogrammet 2017 (LVC-kval)  
V.3 Sollefteå 2xGS  
V.4 H-sand 2xSL  
V.6 Skule 2xGS  
V.8 FV 2xSL
9. Lägerverksamhet 2016/2017  
V.47 Björnrike, Ulrica tar ansvaret för bokningar.  
Fartläger V.5 eller V.7, Putte hör sig för om vi skulle kunna vara i Tärnaby.
10. Åkarinventering 2016/2017  
Rapport från respektive klubb. Antalet ungefär som föregående säsong.
11. Val av distriktsledare  
U12 Jonas Berglund, Kramfors och ?  
U14 Ulrica Westin, Skule och Tommy Larsson, H-sand  
U16 Anders Hjorth och Håkan Sjöström, H-sand  
Uppdatera hemsidan, samt maillista.
12. Val av AK ordförande  
Vi fortsätter att dela på ordförandeskapet, 3 st fastställda datum:  
V.36 HAK sammankallar.  
V.2 FV sammankallar.  
V.20 Sollefteå sammankallar.
13. Medlemmar i AK  
Varje klubb skall ha 2 st representanter, uppdaterar till Marie.
14. Övriga frågor  
Ersättning distriktsledare:  
Straffavgifter går till distriktsledare potten.  
Medlemsavgift AK. 4000? Från dessa pengar kan arrangerande klubbar söka ”pokalstöd”. Putte kontrollerar hur vi kan knyta pengarna till AK.

Justeras:

*marcus uhler*

Marcus Uhler

*göran scherman*

Göran Scherman